
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 25 dias do mês de setembro de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi  
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realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 11 de setembro, 

sendo aprovado por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia 

procedeu-se a leitura do parecer da Comissão de Legislação, justiça e 

Redação, bem como o Projeto de Lei Complementar nº 07/2017 – “ Dispõe a 

constituição do serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos de 

inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam e processem alimentos 

e bebidas de origem animal, para consumo humano no Município de Vargem 

Bonita, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências”.  Estando em 

discussão, o vereador Altair pede explicações sobre o projeto ao Dr.Leoni, 

que lhe explica que o projeto é legal, sendo prerrogativa do Executivo, 

e que o conteúdo deste projeto já se encontra na Lei Complementar 059/2014, 

portanto já está em vigor desde então, e que este projeto apresenta somente 

algumas adequações nesta lei já existente. Seguindo os vereadores 

relataram que em conversa com o prefeito Samuel, decidiram por deixar o 

projeto em estudo, para que possam sanar todas as dúvidas juntamente com 

um profissional da área, comerciantes e produtores do município, em uma 

audiência pública que será agendada. Com a palavra Dr. Juarez relata que 

o Executivo não apresenta  projeto algum com intuito de prejudicar os 

cidadãos, somente apresenta o que é exigido pela legislação Estadual e 

Federal. Enfatizando as palavras do procurador Juarez, a Vice-Prefeita 

Álea relata ser esta apenas uma transferência de responsabilidades do 

Estado aos Municípios, que o faz mediante as legislações pertinentes. Com 

a palavra o cidadão inscrito, João Marcos expõe sua opinião sobre o 

projeto, afirma que o mesmo seria um projeto arbitrário que não atende 

aos interesses dos comerciantes, o qual solicita dos vereadores que o 

deixe em estudo, para que possam analisa-lo melhor e que se façam as 

adequações necessárias, que sejam melhores e atendam a todos. Cita ainda 

alguns artigos do projeto e relata que não encontrou nenhum que beneficie 

o comerciante e produtor, apenas artigos que repreendem, gostaria que 

houvesse uma colaboração do Executivo aos pequenos empresários e 

produtores, e que valorizassem os jovens profissionais do município, que 

dessem mais oportunidades para que não precisassem sair em busca destas. 

Questiona aos vereadores quais as vantagens que a EMATER traz ao 

município, e afirma que o valor que é pago a esta empresa que traz 

profissionais de fora, poderia ser pago para profissionais locais que 

também são capacitados as atividades, como agrônomos, veterinários e 

outros, finalizando agradece pelo espaço cedido para expor sua opinião. 

Com a palavra a senhora Vice-Prefeita Álea agradece ao cidadão João Marcos 

pelas palavras expostas e pela vontade de buscar melhorias ao município, 

relata que a legislação não é nova, ela já existe assim como a resistência 

em se adequar, portanto há a necessidade da adequação, e que se cumpra o 

que determina as legislações. Dr. Juarez esclarece que este projeto não 

é arbitrário, pois foi previamente discutido, sendo que o mesmo já se 

encontra em vigor desde 2014, o projeto em pauta traz estritamente as 

adequações das legislações Estadual e Federal. Todos vereadores elogiam 

as palavras ditas pelo senhor João Marcos, onde o vereador Evaldo pontua 

apenas que oportunidades se busca, não se espera bater na porta, que não 

se pode esperar tudo da prefeitura. Estando todos em acordo, o presidente 

declara o projeto em estudo. Seguindo a ordem do dia, procedeu a leitura  
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da indicação do vereador Marlon que solicita que seja providenciado a 

sinalização na ponte da Capivara, sentido São José do Barreiro, que com 

o aumento do fluxo de turistas, e ser mão única, necessita-se melhor 

sinalização, conforme explica o autor da indicação. Obtendo o apoio e 

parabenizações  de todos, esteve em votação sendo aprovada. Passando aos 

assuntos da comunidade o vereador Altair Elias solicita novamente 

manutenção da iluminação do campo de futebol do Distrito de São Sebastião 

dos Cabrestos/Campinópolis e elogia a organização do evento bola e viola. 

Os demais vereadores agradecem a presença de todos, as palavras do cidadão 

João Marcos e a presença do vereador Claudeir de São Roque de Minas. O 

presidente passa alguns convites como da ADESVAB que convida para 

inauguração da feira de pequenos produtores rurais, artesanais, e 

microempreendedores individuais de Vargem Bonita, e o convite para uma 

missa e leilão beneficente na comunidade da Matinha. Finalizando os 

assuntos o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. _______________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


